

Факультет економіки та бізнес-  
адміністрування

Кафедра фінансів, обліку та  
оподаткування

Додаток  
до протоколу засідання кафедри  
від 05.04.2024 №5

**Інформація про результати обговорення освітньої програми**  
**«Фінанси і кредит»**

другого(магістерського)/третього(освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

№ з/п	Зміст пропозиції, зауваження, рекомендації та їх обґрунтування від представників заінтересованих сторін (зовнішніх та внутрішніх стейкхолдерів)	Відмітка: враховано, враховано частково (у розділі, пункті документа), або відхилено	Ініціатор внесення пропозиції (роботодавець, здобувач, випускник, представник академічної спільноти та інші)	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи/навчання, посада	Форма надання пропозиції
1	Введення в обов'язковий компонент у 2 семестрі навчальної дисципліни «Державний бюджетний менеджмент» (ОК9) тривалістю 3,0 кредити і формою контролю знань – екзамен для формування у здобувачів вищої освіти освітніх компетенцій у сфері управління державними фінансами	Враховано	Роботодавець	Шевченко В.В.	Головний спеціаліст відділу судової влади Департаменту контролю органів судової влади та правоохоронної діяльності Рахункової палати України, кандидат економічних наук	Протокол засідання Ради роботодавців ФЕБА № 1 від 19.02.2024

2	Введення в обов'язковий компонент у 1 семестрі навчальної дисципліни «Стратегічний аналіз та прийняття управлінських рішень на фондовому ринку» (ОК6) тривалістю 4,5 кредиту і формою контролю знань - диференційований залік	Враховано	Роботодавець	Федосенко О.С.	директор ТОВ «Тіси Плюс»	Протокол засідання Ради роботодавців ФЕБА № 1 від 19.02.2024
3	Зміна назви ОК7 «Діагностика і моделювання фінансової діяльності» на «Діагностика і моделювання фінансової діяльності авіаційних підприємств»	Враховано	здобувач вищої освіти	Пеценко М.В.	Група ФК-114м ОС «Магістр» спеціальності 072	Протокол засідання Ради роботодавців ФЕБА № 1 від 19.02.2024
4	Збільшення кількості кредитів на вивчення ОК7 з 3,5 кредитів до 4,5 кредитів з метою формування спеціальних компетенцій, пов'язаних з профільним для університету авіаційним ринком і зростанням конкурентоспроможності випускників на ньому.	Враховано	Випускник 2023 року ОС «Магістр» спеціальності 072	Мельник В.В.	Економіст 1 категорії ДП «Антонов»	Відгук від 29.02.2024
4	Включення у цикл вибіркового компонента навчальної дисципліни «Економічна безпека авіаційних підприємств»	Враховано	Представник академічної спільноти	Давиденко Н.М.	Завідувач кафедри публічних фінансів Державного податкового університету (м. Ірпінь), доктор економічних наук, професор	Рецензія №76/05 від 27.02.2024
5	Викласти програмний результат ПРН14 у такій редакції «Застосовувати на практиці інструментарій бюджетного та податкового менеджменту для зміцнення фінансового забезпечення держави та територіальних громад»	Враховано	Представник академічної спільноти	Іонін Є.С.	Завідувач кафедри обліку, аналізу і аудиту Донецького національного університету імені Василя Стуса (м. Вінниця), доктор економічних наук, професор	Рецензія від 26.02.2024
6	Включення у цикл вибіркового компонента навчальної дисципліни	Враховано				



	«Податковий менеджмент» для повної реалізації ПРН 14					
7	Внесення змін у Структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, пов'язаних із виключенням із її змісту кваліфікаційного екзамєну	Враховано	Представник академічної спільності	Лемішко О.О.	Доктор економічних наук, доцент, професор кафедри фінансів Національного університету біоресурсів та природокористування (м. Київ)	Відгук-рецензія №83 від 26.02.2024
8	Внесення до складу вибірових компонентів навчальної дисципліни «Організація фінансово-кредитних відносин в умовах воєнного стану»	Враховано шляхом включення окремих тем в усі обов'язкові компоненти	Роботодавець, здобувач PhD спеціальності 072	Мех Г.В.	Директора Департаменту внутрішнього аудиту АТ «ПУМБ»	Рецензія-відгук №25.6/4 від 26.02.2024
9	До реалізації ОК 14 «Кваліфікаційна робота» закласти додаткові компетентності, пов'язані з особливостями освітньої програми: ФК10, ФК11, ФК12.	Враховано	Представник академічної спільності, роботодавець	Соломатина Т.В.	Доктор економічних наук, доцент, в.о. фінансового директора ТОВ «Перша чарівна скриня» (м. Київ), голова кваліфікаційної комісії зі спеціальності 072 протягом 2021-2023 років;	Обговорення на розширеному засіданні кафедри (протокол №1 від 18.01.2024)
10	При розробці робочої програми за ОК6 «Стратегічний аналіз та прийняття управлінських рішень на фондовому ринку» передбачити вивчення механізмів та інструментів інститутів спільного інвестування	Враховано в проєкті робочої програми у темах 2 і 3	Представник академічної спільності, роботодавець	Соломіна Г.В.	Кандидат економічних наук, доцент, директор Інституту спільного інвестування ТОВ «Дніпро-інвест» (м. Київ)	Обговорення на розширеному засіданні кафедри (протокол №1 від 18.01.2024)

11	У матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми за ОК 14 «Кваліфікаційна робота» передбачити ЗК8, а у матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми – ПРН 12.	Враховано	Представник академічної спільноти	Яріш О.В.	Завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавського університету економіки і торгівлі, кандидат економічних наук, доцент	Обговорення на розширеному засіданні кафедри (протокол №5 від 05.04.2024)
12	Проект удосконаленої структури освітньо-професійних програм другого (магістерського) рівня вищої освіти та навчальних планів на їх основі	Враховано	Система забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності	Гізун А.І.	Начальник відділу моніторингу якості вищої освіти	Рішення № 1 засідання Науково-методичної ради НАУ від 16.01.2024
				Голубничий О.Г.	Начальник навчально-методичного відділу	

Гарант освітньої програми



Тетяна КОСОВА